

山西最大国企老总家中遭劫

网传损失高达 5000 万元,报案仅称 300 万元

□据 中新网

11月底,网上传出山西焦煤集团董事长白培中家中被劫数千万元财物的消息。山西警方透露,白家确有劫案发生。

山西焦煤集团是国内最大炼焦企业和山西最大国有企业,去年销售收入破千亿元,原煤产量跨亿吨。

11月24日,山西人高勤荣在微博上爆料,称山西焦煤集团董事长白培中家中被劫,“其妻报案谎称被抢300万元。犯罪嫌疑人被抓获后,(证实被盗钱财物品)总价值近5000万元,其中人

民币600万元、港币100万元、美元27万元、欧元300万元,金条七八公斤。另外,还有名表、钻戒、项链等奢侈品”。

12月初,记者收到自称系太原警方人员的邮件。邮件称,两劫匪均是白家所在小区的保安,因常帮忙往白家送东西,感到搬的东西很沉,不像包装上说的茶叶、月饼,就怀疑白家藏有贵重物品。经策划,趁白培中的妻子一人在家之机,他们威胁其把保险柜打开,将贵重物品洗劫一空,开着白家的奥迪车逃走。关于被劫财物数额,同高勤荣微博内容一致。

邮件还称,能迅速破案的原因

在于,“疑犯均认为白培中这些钱是贪污受贿来的,根本不敢报案,所以连奥迪车的车牌都没换”。

邮件透露,事发后,太原市公安局主管刑侦的副局长戴来伟向办案民警下达封口令,要求绝对保密。办案民警却认为这样的贪官早该曝光。

有接近山西焦煤集团的山西政界人士称,作为山西第一国企老总,白培中的年薪在百万元左右。如果只是300万元被劫,数目应不算多。白家及焦煤集团至今未对此事进行回应。

山西警方证实,白家确有劫案发生,两案犯已抓获归案。

准考证“错位” 学生考试泡汤

□新华社武汉12月18日电(记者廖君)

17日是全国大学英语四六级考试的日子。因为学校工作人员办理准考证出错,武汉工业学院工商学院30多名同学无法参加此次考试。

工商学院一名大三学生告诉记者,他已经考过四级,这次报考六级,想为将来就业增添砝码。不料学校发下的准考证,还是四级准考证,自己无法走进六级考场。

据了解,这次准考证出错的全

是大三学生,共有30多人,其中有的是报四级的办成了六级准考证,有的是报六级办成了四级准考证,这些学生都无法参加此次考试。

武汉工业学院工商学院副院长李斌在接受记者电话采访时介绍,无法参加考试的30多名学生中,除一两个同学还有情绪外,多数已经平静接受。他解释说,由于辅导员工作交接,新接手的工作人员不熟悉工作情况,造成四六级报考相互颠倒。此次出错的全是大三学生,他们还有3次机会参加考试,并不影响毕业,校方决定在下次报考时免收报名费。

杭州 8 岁女孩被自家狗咬死

□据 中新网

12月17日下午,杭州市萧山区义桥镇云峰村发生一起自家狗咬死主人的惨案,8岁的小女孩在家中无人的情况下,被饲养在家的“黑背”狼狗撕咬身亡。

据了解,事发当天,小女孩的父母出外打工不在家中,中午奶奶出门收拾菜地,回家后见到孙女被咬的惨状,随后,邻居闻讯赶来将小女孩遗体抢下。

目前,咬人的狼狗已被村民打死埋葬。

据小女孩的父亲邵先生透露,家中饲养的狼狗是自己去年从朋友手中购得,和家人甚为亲

近,平时大人不在时都是将它用铁链拴好。

对于自家狗为何咬死主人,邵先生表示,早上自己刚刚对其进行喂食,不太可能是饥饿的缘故。女儿平时爱用水棒和狗打闹,或许是这样的情况下引发了狗的凶性。

随着近年饲养宠物狗的流行,狗咬行人的情况时有发生,但咬死自己主人的行为实属罕见。杭州张旭动物医院院长张旭分析认为女孩家中的“黑背”为烈性犬类,攻击性较强,而且这条狗是中途抱养而来,性格不稳定,被小女孩挑逗之下可能引发攻击性。

男子微博散布火灾谣言被拘留

□新华社兰州12月17日专电(记者宋常青)

记者16日从甘肃省陇南市文县公安局了解到,当地一名在微博上散布火灾伤亡谣言的网民因蓄意捏造事实、扰乱社会秩序,已经被依法行政拘留8日。

12月7日16时30分许,文县石鸡坝乡阴平寨村发生火灾,经当地村民和消防、公安部门共同扑救,大火被成功扑灭,无人员伤亡。火灾仅造成该村一赵姓农户4间土木房被烧毁。

据介绍,大火被扑灭后,公安部门发现腾讯微博上有4篇文章涉及这一火灾,声称“12月7日

晚上4时30分许,甘肃省文县发生火灾,造成100人死亡、数人受伤……”,并附有照片4张。该帖一发出,立即引起众多网民关注,严重扰乱了正常的社会秩序。

经核实该火灾信息为虚假信息后,文县公安局迅速查找散布这一虚假信息的人员。12月8日,文县公安局在一网吧将散布虚假信息的郑某抓获。经查明,郑某系文县石鸡坝乡阴平寨村村民,现年19岁。他在网上搜到一条关于香港发生火灾的消息后,出于好玩和增加博文点击率的目的,将信息发生地改为阴平寨村,谎报险情,虚构事实,其行为严重扰乱了社会公共秩序。

大巴颠伤游客腰 租车公司赔20万元

□新华社宁波12月17日专电(记者郑黎)

高高兴兴租车去旅游,没想到车辆过于颠簸,70岁的宁波方老太不但颠伤了腰,还落下个9级伤残。于是,她向法院起诉租车公司,索赔30万元。近日,宁波江东区法院庭审调解

此案,被告同意赔偿她各项损失共20万元。

今年4月,方老太和其他一些老人出门旅行,并通过某旅行社向一家租车公司集体包了一辆旅游大巴车。谁知乘坐过程中,由于路面不平、司机处置不当等原因,车辆颠簸严重,方老太腰椎等部位受伤,经司法鉴定为9级伤残。



南航第二架 A380 抵京并交付使用

18日,中国南方航空公司向法国空客公司订购的第二架A380飞机降落在北京首都国际机场。这架飞机于当地时间12月17日从法国图卢兹起飞,经过十个半小时飞行顺利抵达北京。(新华社发)

四川蓬安开审女股长醉酒被强奸案 县残联理事长庭上辩称系通奸

□据《新快报》

10月19日,四川省蓬安县安监局一女股长醉酒后,被县残联理事长刘习全送入宾馆,疑遭强奸,出现精神异常。12月15日,涉嫌强奸的刘习全坐上了蓬安县法院的被告席。

刘习全于10月21日被刑事拘留,10月31日被批准逮捕。11月21日,蓬安县公安局将其移送蓬安县检察院审查起诉。

蓬安县法院不公开开庭审理

了此案。检方当庭指控:10月19日12时许,被告人刘习全邀请受害人白梅(化名)等人在“老黄羊”主题餐厅吃饭,席间刘习全、白梅等人相互敬酒。下午2时30分许,白梅不省人事,刘习全等人将其带至明略大酒店8812号房间休息。刘习全在与白梅独处时,趁白梅酒醉昏睡之机,将其奸淫。

检方向法院提交了被告人供述、被害人陈述、现场勘查笔录、鉴定结论及证人证言。

法庭上,刘习全辩称称只是通奸,而不是强奸。检方提交的证据则表明,事发前几个月双方并没有任何来往和联系,二人不存在暧昧关系。刘习全还提出,他是醉酒之后的无意识行为。但证据表明,当天下午5时许,有朋友打电话给刘习全,刘习全说他在宾馆和一女人睡觉,他准备再来“一伙”(四川话,即再来一次),所以检方证明他的意识是清醒的,有行为能力。法庭没有当庭宣判。

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万